
GPK GPPK

20

TB

TB

TB = KIM + 16
        2

KIM

22

= =

GPPKGPPKGPK

16  GPK | GPPK Inslide (IS)

2

 SW 3 33

3122

10

9

 SW 2

 SW 2

12

20

TH
 =

 K
IM

 –
 2

2

K
IM

4

19
19

2
16

230

sk
lo

 =
 T

H
 –

 1
4 

(K
IM

 –
 3

6)

14 10

12 2

20

6 8 6

Ø 3 x 12

Ø 3 x 16

+2
–1

TH
 =

 K
IM

 –
 2

2

K
IM

4

19

+2
–1

19

2
16

230

sk
lo

 =
 T

H
 –

 2
9 

(K
IM

 –
 5

1)

TH
 =

 K
IM

 –
 9

K
IM

4

19
19

5
14

1030

sk
lo

 =
 T

H
 –

 2
9 

(K
IM

 –
 3

8)

14 10

12 2

20

6 8 6

20

+2
–1

14 17.5

12 2

20

6 8 6

20

Ø 3 x 20 Ø 3 x 20

Ø 3 x 16 Ø 4 x 20

Systém: pojezdová kolejnice v drážce nebo našroubovaná, 

bez drážky ve dnu, bez krycí lišty, se skrytým klipovým 

pojezdem, pro 2 skleněné dveře do 16 kg.

Design hliníkový upevňovací profil na sklo 12/20 mm - 

Inslide

příklady zabudování

Tlumení volitelně


